

ПРОТОКОЛ № 7 - KfW
засідання виконавчого комітету УФСІ
12 лютого 2019

Місце проведення: Центральний офіс УФСІ (м. Київ, вул. Лук'янівська, 77)

Присутні, члени Виконавчого комітету УФСІ: Лактіонов А.О., Овчінніков О.Є., Васильєва Н.К., Дергачова К.О., Донська К.Б., Ковтун К.Ю., Красовський О.П., Найдюк С.В., Нестеренко І.В., Піднебесна К.І., Пінчук Ю.С., Подуфалова О.О.

1. Про затвердження оновленої редакції Положення про Східне регіональне представництво.

Суть питання: Відповідно до рішення наглядової ради УФСІ від 29.01.2019, керуючись абзацом десятим п.15 та абзацом чотирнадцятим п.18 Положення про Український фонд соціальних інвестицій (УФСІ), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2000 №740, Регламенту (Посібника) діяльності УФСІ, та у зв'язку із початком впровадження Проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури, УФСІ VI» і значним збільшенням навантаження доцільним є обмежити зону діяльності Східного регіонального представництва УФСІ Харківською, Дніпропетровською областями і підконтрольними Україні районами Луганської області. Відповідні зміни внесено до Положення про Східне регіональне представництво, яке подається на розгляд ВК.

Вирішили: Затвердити оновлене Положення про Східне регіональне представництво.

2. Про затвердження Положення про Південно-Східне регіональне представництво УФСІ.

Суть питання: Відповідно до рішення наглядової ради УФСІ від 29.01.2019, керуючись абзацом десятим п.15 та абзацом чотирнадцятим п.18 Положення про Український фонд соціальних інвестицій (УФСІ), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2000 №740, Регламенту (Посібника) діяльності УФСІ, та у зв'язку із початком впровадження Проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури, УФСІ VI» і значним збільшенням навантаження наказом виконавчого директора УФСІ №9 від 01.02.209 створено Південно-Східне регіональне представництво УФСІ. Зоною діяльності регіонального представництва визначено Запорізьку область та підконтрольні Україні райони Донецької області. Для забезпечення діяльності даного регіонального представництва розроблено відповідне Положення, яке подається на розгляд ВК.

Вирішили: затвердити Положення про Південно-Східне регіональне представництво УФСІ.

Головуючий
Секретар

А.О. Лактіонов
К.О. Дергачова